

“影院”里可洗澡可过夜还不用身份证 这是“私人影院”还是“私人酒店”？

在广州一些商业中心附近，一种号称“私人影院”的场所吸引了不少年轻人的光顾，成为青年男女的约会胜地。在私人影院中，屋内被划为很多个私密的小房间，每个房间都有观影设备、床或者沙发。不过，新快报记者暗访体验发现，在这看似舒适的环境的背后，有部分私人影院存在无需身份证登记便可过夜、未悬挂营业执照等问题，有消费者直言，有些私人影院更像是“私人酒店”。

日前，记者从广州警方了解到，警方已经联合相关政府职能部门对此处私人影院进行清查。据悉，自7月16日起，广州警方对全市旅业、民宿、时租日租出租屋等临时性住宿场所开展整治专项行动。目前已查处违法场所352间，其中适用反恐法，对未履行实名登记责任的临时性住宿场所予以警告处罚的87间，予以罚款十万元以上的3间。

消费者说

不需要身份证登记也可以开房过夜

市民小伟告诉记者，他曾和女友在广州市天河路天俊阁体验过一次私人影院。他表示，观影房间装修不错，适合拍照，屋内有一张床和投影仪。“关上门后无人打扰，很私密”，他在和身边的朋友聊天时发现，一些不方便去酒店开房的情侣也会选择去私人影院，并且在一些私人影院过夜无需提供身份证。小伟心里存着疑问——“这私人影院还是私人酒店？”如果有未成年来私人影院观影且过夜，会不会存在安全隐患呢？

今年七夕的时候，罗小姐在天河区跑马场附近一家私人影院看电影，当时已经接近晚上11时，私人影院无需身份证登记，仅需查看穗康码就可以进去观影了。她表示，当晚还有很多情侣来到私人影院看电影，虽然店家说有对屋内进行清洁，但是感觉并没有清洁得很干净，也没有套床罩。



■ 私人影院内设有床、沙发、投影设备等。

记者暗访

同一栋楼5家店有4家无需身份证就可过夜

记者在某知名点评平台上输入“私人影院”，广州市内就搜出了近200个的搜索结果，这些私人影院一般观影时长为2-3个小时，费用多在100~200元之间。在平台上，这些私人影院的评论区中有不少消费者就私人影院进行讨论。

有网友评论称店内卫生条件很差，“床单估计没有洗过、不敢坐在他们床单上、出来后身上起了疙瘩、空调好像很久没清洗过……”还有消费者在一些私人影院的评论区提出“未成年人可以吗？”“可以休息睡觉吗”，对此，不少消费者回复称“未成年人可以看”，有商家回复称，“晚上十点以后提供通宵民宿服务，洗澡看电影睡觉都是可以的”。

连日来，记者暗访了多家市区商业中心附近的私人影院，发现这些私人影院虽然大小、装修风格有所不同，但大多都“藏”于商用楼或居民楼中。以天河区天俊阁为例，仅一栋大楼便有不少于5家私人影院，其中就有4家号称“可以过夜且无需身份证”。虽然号称“影院”，但实际上，记者暗访发现，包间内有沙发、床铺，类似于酒店、民宿的配置。

8月22日，记者来到了位于该楼



■ 有商家在某知名点评平台上回复消费者称，“晚上十点以后提供通宵民宿服务，洗澡看电影睡觉都是可以的”。

警方回应

已联合相关部门对天俊阁私人影院进行清查

针对这部分私人影院存在无需身份证登记便可过夜等问题，8月27日，记者将情况反映至广州市公安局天河区分局，9月9日，记者从广州警方了解到，广州警方已经联合相关政府职能部门对天俊阁私人影院进行清查。9月10日，记者在某知名点评平台上看到，个别私人影院已暂停营业。

相关

广州专项整治临时性住宿场所

记者从广州警方了解到，自7月16日起，广州警方对全市旅业、民宿、时租日租出租屋等临时性住宿场所开展整治专项行动。目前已查处违法场所352间，其中取缔非法旅业125间，行政拘留违法经营者83人，适用《中华人民共和国反恐怖主义法》对未履行实名登记责任的临时性住宿场所予以警告处罚的87间，予以罚款十万元以上的3间。

行动期间，广州警方对全市各类合法经营的临时性住宿场所进行了全覆盖整治，向经营人员发放和签订《住宿场所治安管理规范通知书》《守法经营承诺书》4433份，对临时性住宿场所经营者、从业人员开展守法经营的法律宣讲，让经营者、从业人员进一步清晰和明确管理职责和法律责任。在全市临时性住宿场所内张贴《广州公安提示》和《公安部：旅业经营者接待未成年人入住“五必须”》。

在专项整治期间，广州警方重点对临时性住宿场所经营管理中不如实登记住宿人员和访客信息、未履行管理责任导致违法犯罪行为发生以及经营非法旅业等违规、违法行为进行严厉查处。同时，广州警方重拳出击，加强对在临时性住宿场所内从事卖淫嫖娼等违法活动的打击。此外，对长期频繁在临时性住宿场所开房并涉嫌从事违法活动的人员进行密切关注。

广州警方有关负责人表示，将持续加大对临时性住宿场所的整治力度，保持对违法经营行为、违法犯罪行为的打击力度，请广大市民和来穗旅客。在入住酒店等临时性住宿场所时，按照要求提供有效证件，遵守各项法律法规。广大临时性住宿场所的经营者要严格守法经营，认真履行经营管理的主体责任，严格开展旅客登记，对发生在经营场所内的违法犯罪行为及时向公安机关报告。